Nota van inlichtingen 1 - Landmeetkundige diensten en BGT-registratie - Gemeente Deventer en Gemeente Raalte

6-5-2026

Begin nota van inlichtingen:

Nr. | Pag. Par. Vraag Antwoord
Aanbestedingsleidraad
1. 5 2.2 Hoewel de aanbesteding formeel is ingericht als een uitvraag aan een Opdrachtgever ziet het als een bedrijfsopdracht omdat er meerdere
- onderneming, ontstaat op basis van de eisen, rolverdeling en beoordeling | personen benodigd zijn voor de uitvoering van de opdracht, waarbij de
Bijlage 6 het beeld dat feitelijk een individuele landmeter centraal staat binnen de hoeveelheid personen en uren afhankelijk is van de aanbod van het
Referentieverklaring | uitvoering. Kunt u toelichten hoe dit zich verhoudt tot het karakter van de werk. Daarnaast wordt niet alleen om de mensen maar ook om het
aanbesteding als bedrijfsopdracht, en of opdrachtgever deze opdracht materieel gevraagd (zie bijvoorbeeld eis 10 in het PVE)
niet feitelijk als een vorm
van detachering beschouwt?

2. 6 2.2 In de indicatie wordt gesproken over 1FTE Allround Landmeter, terwijl De term FTE komt te vervallen. Op basis van een werkweek van 36 uur
een inzet van circa 1.500 uur per jaar wordt genoemd. Dit komt niet en rekening houdend met vakantiedagen en feestdagen komt dat aardig
overeen met de gangbare definitie van 1,0 FTE. in de buurt van 1FTE. Het betreft een inschatting en zal afhankelijk zijn
Kunt u toelichten hoe opdrachtgever hier de term FTE hanteert en of deze van de hoeveelheid werk.
inzet feitelijk moet worden beschouwd als een parttime invulling?

& 6 2.2 Hoe worden de BGT-mutaties voor Raalte in dgDIALOG aan de inschrijver Een dg dialog project met daarin de mutaties als gebied en met korte
aangeleverd? dgDIALOG-bestand, StUF-Geo, anders? omschrijving soort mutatie.

4. 6 2.2 De verdeling voor de Allround Landmeter is grotendeels (1000 uur) Voor opdrachtgever is het van belang dat de werkzaamheden van de
binnenwerkzaamheden. Landmeters werken in basis buiten, maar met Allround Landmeter door één persoon worden uitgevoerd. Zie ook
deze verdeling zijn zij meer binnen dan buiten. Kan een operator hier antwoord op vraag 41.
ondersteuning bieden?

B, 6 2.2 In relatie tot PvE eis 26 bullet 5 en ‘het alleen ter beschikking hebben van Voor de allround landmeter is alleen Autocad als software benodigd.
Autocad’ zien wij graag verduidelijkt worden welke software benodigd is Zie antwoord op vraag 1 en 4 voor het antwoord het tweede deel van de
en hoe dit zich verhoudt tot het functieprofiel van de allround landmeter. vraag.

Oftewel wat verwacht u nu precies van opdrachtnemer? Betreft het b.v.
een ‘detachering van de allround landmeter/codrdinator en opschaling
detachering indien nodig’ en dus volledige uitvoering door betreffende? Of
b.v. een combinatie van allround landmeter en ondersteuning door
opdrachtnemer?
6. 6 2.2 De Allround landmeter is ook codrdinator en contactpersoon. In bijlage 8 Akkoord. De taken coo6rdinator en contactpersoon worden hierbij

(functieprofiel) worden deze functies niet genoemd. Verzoek om deze
competenties toe te voegen aan het functieprofiel. Kunt u hier mee

akkoord gaan?

toegevoegd.
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2.2

De scope voor beide gemeentes is gelijk met uitzondering van de BGT
registraties. Wat is de reden dat voor de gemeente Raalte geen BGT
registraties nodig zijn?

De gemeente Raalte voert deze werkzaamheden zelf uit.

2.2

Verrekening vindt plaats op basis van regie: Voor de gemeente Raalte
worden puntprijzen gevraagd. Puntprijzen zij onzes inziens geen
regieprijzen. Verzoek om ook voor de gemeente Raalte een uurprijs aan te
houden

Niet akkoord. Puntprijzen bij BGT-metingen blijft het uitgangspunt voor
gemeente Raalte.

2.2

Dient de stereo-luchtfotogrammetrie op kantoor van de gemeente gedaan
te worden of op het kantoor van de inschrijver? l.v.m. de opmerking over
beschikbaarheid cyclomedia beelden op kantoor gemeente.

Dit dient te gebeuren op het kantoor van de inschrijver. Hiervoor heb je
een karteerstation nodig. Indien nodig kunnen hiervoor
Cyclomediabeelden beschikbaar worden gesteld.

10.

2.6

In de leidraad staat een looptijd van 20 juli 2026 t/m 19 juli 2028 met
optiejaren, terwijl in Bijlage 2A en 2B als ingangsdatum 20 juni 2026 en
einddatum 19 juni 2028 / 19 juni 2030 staat. Dit is een expliciete
tegenstrijdigheid tussen aanbestedingsstukken.

Kunt u bevestigen welke ingangs- en einddata van toepassing zijn voor
zowel de raamovereenkomst als de wachtkamerovereenkomst, en de
betreffende documenten hierop uniformeren?

In de definitieve overeenkomst en wachtkamerovereenkomst wordt juni
aangepast naar juli.

11.

2.8

"Het (deels) stopzetten van de BGT-registratie voor de gemeente Deventer
door de werkzaamheden (deels) in eigen beheer uit te voeren." Hoe groot
is de kans hier op?

Op dit moment wordt deze kans als 50/50 ingeschat.

12.

12

5.2

Paragraaf 5.2 vermeldt dat alleen de inschrijver met de hoogste
totaalscore wordt uitgenodigd voor de proeve, terwijl 5.5.3 bepaalt dat de
nummers 1 en 2 worden uitgenodigd. Dit is procedureel tegenstrijdig.
Kunt u bevestigen welke inschrijvers daadwerkelijk worden uitgenodigd
voor de proeve van bekwaamheid: uitsluitend nummer 1, of nummer 1 én
nummer 2 (beoogde wachtkamercontractant)?

Nummer 1 en nummer 2.

13.

12

5.2

Uit de stukken volgt dat een inschrijver voor de proeve kan “slagen” of
“niet slagen”, maar het beoordelingskader, de normering en de concrete
knock-outcriteria voor de proeve zijn in de samenvatting niet uitgewerkt.
Dat maakt het risico op subjectieve beoordeling groter.

Kunt u het volledige beoordelingskader van de proeve van bekwaamheid
delen, inclusief per opdracht de beoordelingscriteria, normering,
minimale slaagvoorwaarden en de wijze waarop “slagen” of “niet slagen”
wordt vastgesteld?

Wij hebben bij de proeve van bekwaamheid per opdracht al aangegeven
waarop getoetst gaat worden. Er is geen beoordelingskader. Er wordt
niet beoordeeld, maar getoetst.

14.

13

5.4.3

De twee gevraagde referenties voor de BGT-IMGeo zijn relatief klein ten
opzichte van de verwachte scope. Wat is hiervan de reden?

Opdrachtgever wil niet onnodig partijen uitsluiten.

15.

13

5.4.3

Referenties: er is geen omvang van de opdracht aan de referenties
gegeven. Verzoek om de minimale omzet aan te geven per referentie. Kunt
u hiermee akkoord gaan?

Niet akkoord. De omvang is op basis van aantallen aangegeven.
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16.

13

5.4.3

referenties: kan de opdrachtgever(s) zelf ook als referentie worden
opgegeven?

Ja, dat kan.

17.

14

5.5

De prijs/kwaliteitsverhouding is 50/50. De aanbestedende dienst vraagt
veel van de opdrachtnemer wat om een hogere weging voor de kwaliteit
(open vragen) vraagt. Kunt u akkoord gaan met de verdeling kwaliteit 70%
en prijs 30 %7?

Niet akkoord.

18.

14

5.5

Er zijn drie Open vragen. De toegevoegde waarde lijkt ons het meest
relevant voor de opdrachtgever. Inschrijvers zullen immers allen voldoen
aan de eisen. Kunt u er mee akkoord gaan om de toegevoegde waarde
zwaarder te laten wegen?

Ons voorstel: Vraag 1: 15 punten, vraag 2: 15 punten, vraag 3: 20 punten

Niet akkoord.

19.

14

5.5.1

Er staat: “Het totaal aantal beschreven pagina’s voor de open vragen
samen bedraagt maximaal vier leesbare (geprinte) pagina’s in A4. Elk
antwoord staat in een apart pdf bestand (bijvoorbeeld: Inschrijver mag 6
pagina’s gebruiken. Voor vraag 1 gebruikt inschrijver 3 pagina’s, waarvan
2,5 pagina’s beschreven. Dan mag inschrijver nog 3,5 pagina’s
beschrijven)”.

Er wordt gesproken over maximaal vier leesbare pagina’s in A4, maar ook
een voorbeeld dat inschrijver 6 pagina’s mag gebruiken. Dit lijkt elkaar
tegen te spreken.

Het is een voorbeeld. We zullen het voor inschrijver duidelijker maken:

Bijvoorbeeld: Inschrijver mag 4 pagina’s gebruiken. Voor vraag 1 gebruikt
inschrijver 2 pagina’s, waarvan 1,5 pagina’s beschreven. Dan mag
inschrijver nog 2,5 pagina’s beschrijven.

20.

14

5.5.1

De derde kwaliteitsvraag vraagt naar de toegevoegde waarde van de
inschrijver, maar bevat in de beschikbare tekst geen nadere afbakening of
aandachtspunten. Dat vergroot interpretatieruimte in beoordeling.

Kunt u voor gunningsvraag 3 “Toegevoegde waarde” nader specificeren op
welke thema’s opdrachtgever de beantwoording beoordeelt en welke
elementen als onderscheidend of juist niet passend worden beschouwd?

Dat is op voorhand niet aan te geven en zou gewenste antwoorden in de
hand werken. Opdrachtgever wil juist van inschrijver weten wat zijn
toegevoegde waarde is voor opdrachtgever. In ieder geval op de
gebieden flexibiliteit en duurzaamheid.

21.

14

5.5.1

De tweede kwaliteitsvraag vraagt naar de ervaring met BGT-metingen en
BGT-registraties.

Kunt u verduidelijken of u onder “ervaring met BGT-metingen en BGT-
registraties” nadrukkelijk ook ervaring verstaat met het verwerken in
dgDialogBGT, publicatie naar de LV-BGT en het behoud van lokale ID’s ten
behoeve van koppelingen naar het BOR-registratiepakket, conform de in
de stukken beschreven werkwijze?

Ja, dit hoort bij de ervaring.

22.

14

5.5.1

"Elk antwoord staat in een apart pdf bestand" Begrijpen wij het goed dat er
3 PDFs geleverd dienen te worden?

Correct.

23.

15

5.5.3

Proeve van bekwaamheid: Er worden hoge kosten gemaakt met de
uitvoering van de proeve van bekwaamheid. Worden deze kosten
vergoed?

Er worden geen kosten vergoed voor de proeve van bekwaamheid. Naar
mening van opdrachtgever gaat het om beperkte kosten.
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24. | 15 5.5.3 Proeve van bekwaamheid: Moeten alle opdrachten door de zelfde Opdracht 1, 2 en 3 moeten door dezelfde persoon uitgevoerd worden.
landmeter (Allround landmeter) worden uitgevoerd of mogen opdracht 3 Opdracht vier mag door een andere persoon uitgevoerd worden.

en 4 ook door een andere medewerker worden uitgevoerd? Deze horen
immers niet direct tot zijn taken (paragraaf 2.2)

25. | 15 5.5.3 Proeve van bekwaambheid: onder paragraaf 5.2 punt 6 wordt de nummer 2 Nummer 1 en nummer 2 worden uitgenodigd.
pas uitgenodigd voor een proeve van bekwaamheid bij uitsluiting van de
hoogste inschrijver. In paragraaf 5.5.3.wordt gemeld dat de nummer 2 in
rang ook de proeve van bekwaamheid moet doen. Wat is juist?

26. | 15 5.5.3 Proeve van bekwaamheid: wat is het doel dat de partij die in de Om er zeker van te zijn dat ook de nummer 2 in rang, waarmee de
wachtkamerovereenkomst komt al een proeve van bekwaamheid moet wachtkamerovereenkomst wordt gesloten, in staat is om de gevraagde
doen bij gunning terwijl de opdrachtgever niet de verplichting heeft de werkzaamheden uit te voeren.
wachtkamerovereenkomst in werking te laten treden. (paragraaf 2.7)

27. | 15 5.5.3 Wat is de reden dat de proeve van bekwaamheid niet als Bij een beoordeling kan een inschrijver die matig voldoet alsnog de
gunningscriterium is opgenomen (voor de gunning). Deze geeft immers opdracht gegund krijgen. Daarnaast is uitvoeren van een proeve van
een goed kwaliteitsbeeld van de inschrijver) bekwaambheid lastig te scoren binnen het beoordelingskader. Tot slot

voorkomt het dat alle partijen dit moeten doen, wat niet proportioneel is.

28. | 15 5.5.3 Wat is de verwachte uitvoeringstijd voor de proeve van bekwaamheid? Maximaal 1 dagdeel per inschrijver.

29. | 16 5.5.4 Onze landmeters kunnen werkzaamheden voorbereiden en deels Zie antwoord op vraag 24.

verwerken, echter zijn zij niet bekend met het volledig verwerken van
metingen tot StUF-Geo en zeker niet met rechtstreekse leveringen aan LV-
BGT en BOR-applicatie. Dit wordt door onze operators uitgevoerd en zal
bij veelinschrijvers het geval zijn. Is dit een harde eis of mogen de
metingen ook door een van onze operators uitgevoerd worden? In het
eerste geval: stelt u hiervoor opleiding/instructie voor beschikbaar?

30. | 16 5.5.4 Wordt de proeve van bekwaamheid ook beoordeeld t.b.v. de gunning? Zo Er kunnen voor de proeve van bekwaamheid geen punten worden
ja, hoe? Zo nee, wat is de functie van de proeve? Daarnaast de vraag of de | behaald. Inschrijver voldoet of niet. Het doel is om vast te kunnen
inschrijver gecompenseerd wordt voor deze dag. stellen dat de Allround Landmeter daadwerkelijk in staat is om de

werkzaamheden uit te voeren. In een eerdere aanbesteding, waar geen
proeve van bekwaamheid was opgenomen, bleek pas bij de start van de
werkzaamheden dat de Allround Landmeter niet alle taken kon

uitvoeren. Dit wil opdrachtgever nu voorkomen.

Zie verder antwoord op vraag 23.

‘ Bijlage 1. Programma van Eisen ‘
31. | 1 Eis 3 Conform punt 3 van Bijlage 1 wordt een SROI-verplichting van 5% van Niet akkoord. Het gebruik van de bouwblokkenmethode maakt diverse

de opdrachtwaarde voorgeschreven. Gezien het karakter van deze vormen van invulling mogelijk.

aanbesteding, dat volledig is gericht op de inzet van gekwalificeerde
en gespecialiseerd landmeetkundig personeel, zijn wij van mening
dat deze SROI-eis niet proportioneel is.

Bent u bereid deze eis te laten vervallen of aan te passen naar een
realistischer percentage dat past bij de uitgevraagde dienstverlening?
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32. Eis 3 Eis 3: SROI. Is het toegestaan om medewerkers uit de SROI pool in te Als inschrijver hier mogelijkheden voor ziet en het past binnen de
zetten op werkzaamheden binnen deze aanbesteding? Zo niet gestelde eisen, dan is dit toegestaan.
waarom niet?

33. Eis4 Eis 4: buitenwerkzaamheden: u stelt hier de eis dat de De werkzaamheden van de Allround Landmeter moeten door één
werkzaamheden door dezelfde landmeter dienen te worden persoon uitgevoerd worden. De overige uren (circa 1300 uur) kunnen
uitgevoerd. In de leidraad paragraaf 2.2 zijn de werkzaamheden door één of meerdere andere landmeters uitgevoerd worden. Zie
verdeeld tussen verschillende landmeters. Wat is juist? Het totaal paragraaf 2.2 van de aanbestedingsleidraad.
aan verwachte in te zetten uren per jaar is ook groter dan 1FTE

34. Eis4 Eis 4: U voorziet ook in de inzet van waterpassing. Hiervoor is een Opdrachtgever moet deze zelf leveren.
assistent vereist. Wordt deze geleverd door de gemeente Deventer of
Raalte of betreft dit dan de inzet van een extra landmeter?

35. Eis4 Onder de eerste bullet staat “Alle landmeetkundige diensten dieneninde | Correct.
basis uitgevoerd te worden door dezelfde persoon”.

Tot de scope van de opdracht behoren: (1) Landmeetkundige diensten, (2)
BGT-metingen en (3) BGT-registratie. Kan hieruit geconcludeerd worden
dat de (2) BGT-metingen en (3) BGT-registratie ook door een ander
persoon uitgevoerd kan worden.

36. Eis4 PVE eis 4 zegt dat alle landmeetkundige diensten “in de basis” door De werkzaamheden van de Allround Landmeter moeten door één
dezelfde persoon worden uitgevoerd, terwijl elders ook back-up en persoon uitgevoerd worden. De overige uren (circa 1300 uur) kunnen
vervanging binnen één werkdag zijn vereist. De ruimte voor structurele door één of meerdere andere personen uitgevoerd worden. Zie
inzet van meerdere personen is daardoor niet volledig scherp. paragraaf 2.2 van de aanbestedingsleidraad.

Kunt u verduidelijken hoe strikt de eis moet worden uitgelegd dat de
landmeetkundige diensten in de basis door dezelfde persoon worden
uitgevoerd, en in welke gevallen structurele inzet van een tweede of
aanvullende landmeter is toegestaan?

37. Eis4 In dit punt wordt uitgegaan van enkelvoud. Gezien de omvang van de Correct. Zie tevens antwoord op de vorige vraag.
opdracht wordt verwacht dat meerdere medewerkers worden ingezet.
Kunt u bevestigen dat deze eis ook ziet op inzet van meerdere personen?

38. Eis4 De eis dat metingen zodanig worden uitgevoerd dat geen enkele vorm van Dit wordt hierbij bevestigd.
nabewerking noodzakelijk is, achten wij in de praktijk onuitvoerbaar. Kunt
u bevestigen dat nabewerking ten behoeve van controle, verificatie en
kwaliteitsborging is toegestaan?

39. Eis 5 Eis 5: Er wordt gebruik gemaakt van de classificatietabel van de gemeente | Deze tabel is conform de NLCS-standaard en is voor beide gemeentes
voor topografiemetingen. Kunt u deze toevoegen aan de gelijk.
aanbestedingsstukken en zijn deze voor beide gemeentes gelijk?

40. Eis5 Onder de eerste bullet staat: “Van de allround landmeter wordt verwacht De allround landmeter kan om ondersteuning vragen, mits hij wel zelf de

dat hij zelf metingen binnen voorbereidt en verwerkt”.

Heeft de allround landmeter de vrijheid om ook ondersteuning te vragen
vanuit het kantoor van opdrachtnemer, waarbij de allround landmeter wel
de regie houdt.

regie houdt.
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41.

Eis6

Waarom kiest opdrachtgever ervoor om binnen-en
buitenwerkzaamheden bij één persoon neer te leggen?

De keuze is om alle landmeetkundige diensten bij een persoon neer te
leggen om geen versplintering van werkzaamheden te krijgen en om
werkzaamheden voor binnen en buiten in één dag (dus efficiénter)
uitgevoerd te krijgen. Daarnaast kan er vanuit opdrachtgever met één
persoon gecommuniceerd worden.

42.

Eis6

Van de allround landmeter wordt best veel verwacht m.b.t. binnen/buiten
werkzaamheden (Zie functieprofiel). Toch zou het kunnen voorkomen dat
de Allround landmeter op bepaalde onderdelen net niet alle kennis heeft.
Kan dan ter ondersteuning een andere specialist worden ingezet?

Ja, dat kan, maar regie ligt nog steeds bij de allround landmeter

43.

Eis6

De eis dat de binnen- en buitenwerkzaamheden verplicht door één en
dezelfde persoon moeten worden uitgevoerd, sluit niet aan bij gangbare
marktpraktijken, waarin deze werkzaamheden veelal zijn gescheiden
vanwege verschillen in kennis en vaardigheden en ter bevordering van
efficiency en kostenbeheersing. Deze eis beperkt daarmee de toegang
voor marktpartijen met een doelmatige en gebruikelijke
organisatievorm, hetgeen raakt aan het proportionaliteitsbeginsel zoals
bedoeld in de Aanbestedingswet.

Kunt u toelichten waarom deze eis noodzakelijk en proportioneel wordt
geacht, en bevestigen of u bereid bent deze aan te passen zodat
binnen- en buitenwerkzaamheden door verschillende personen mogen
worden uitgevoerd?

Zie antwoord op vraag 41.

44.

Eis 8

Nu in het Programma van Eisen voor vervoer minimaal een voertuig met
ten minste Euro-5 wordt gevraagd en duurzaamheid expliciet wordt
genoemd bij de toegevoegde waarde, kunt u bevestigen dat inschrijvers
zich op dit onderdeel positief kunnen onderscheiden met concrete,
opdrachtgebonden duurzaamheidsmaatregelen in de uitvoering en
logistiek, mits deze zonder separate meerkosten worden aangeboden?

Correct.

45.

Eis 8

Eis 18: De landmeter beschikt over een eigen auto met ten minste een
“Euro-5” regeling van het Europese emissiestandaard voor de uitstoot van
schadelijke stoffen door voertuigen. Vraag: Ziet de OG er een meerwaarde
vanin, als er een elektrisch voertuig wordt ingezet? Zo ja hoe uit zich dat in
de aanbesteding?

Ja, dit wordt als een meerwaarde gezien, die inschrijver als antwoord op
open vraag drie kan benoemen.

46.

Eis 9

Kan worden bevestigd dat, ondanks de eis van zelfstandig en
autonoom werken (punt 9), de opdrachtnemer volledig
verantwoordelijk blijft voor aansturing, kwaliteit en resultaten van de
werkzaamheden?

Correct.
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47. Eis10en 11 In eis 10 en 11 wordt gesteld dat de landmeter te allen tijde beschikt over Opdrachtgever acht RTK-GPS en tachymeter wel noodzakelijk. De inzet
gekalibreerde landmeetkundige apparatuur, waaronder RTK-GPS, van een digitaal waterpasinstrument en een laserscanner kunnen op
tachymeter, digitaal waterpasinstrument en laserscanner. afroep ingezet worden.

Het permanent beschikbaar hebben van al deze apparatuur achten wij
in de praktijk niet realistisch, zowel gelet op de hoge kosten als op de
feitelijke inzetbaarheid. Daarnaast geldt dat waterpaswerkzaamheden
altijd de inzet van een tweede persoon vereisen en dat het uitvoeren en
verwerken van scans specialistische kennis vraagt die niet standaard
onderdeel uitmaakt van de rol van landmeter.

Kunt u aangeven of deze eis kan worden genuanceerd, bijvoorbeeld door
de verplichting te beperken tot apparatuur die aantoonbaar noodzakelijk
is voor de specifieke opdracht, en aanvullende apparatuur uitsluitend op
afroep of indien relevant?

48. Eis 11 Eis 11: De landmeter heeft altijd de beschikking over aanvullende De afgelopen zes jaar is de inzet van een laserscanner niet nodig
apparatuur zoals een digitaal waterpasinstrument en een laserscanner. geweest, maar we willen de optie wel openhouden dat deze gebruikt kan
Vraag: hoe vaak wordt een laserscanner ingezet? worden.

49. Eis 11 Eis 11: De landmeter heeft altijd de beschikking over aanvullende De laserscanner wordt alleen op afroep ingezet.
apparatuur: wordt verwacht dat de landmeter deze apparatuur altijd bij
zich heeft? Een laserscanneris duurin verhouding met de verwachte
inzet en wordt daarom voor meerdere projecten ingezet.

50. Eis 11 Wat wordt bedoeld met deze eis? Dient de landmeter altijd een De laserscanner wordt alleen op afroep ingezet.
laserscanner bij zich te hebben of op vraag ter beschikking gesteld
door de opdrachtnemer? Wat zijn de specificaties en hoe wordt dit
verrekend?

51. Eis 12 Eis 12: U vraagt om een landmeter met Geldig VCA* diploma. VCA* is De landmeter dient VCA-(basis of VOL) gecertificeerd te zijn. Het is geen
het certificaat voor de organisatie. Is onze aanname juist dat de eis dat inschrijver VCA* gecertificeerd is.
landmeter VCA-(basis of VOL) gecertificeerd moet zijn en de
inschrijver VCA* gecertificeerd?

52. Eis 14 Eis 14: Hoe gaat de opdrachtgever er mee om als de bewoner meerdere Bij meerdere keren (2x) niet thuis, kunt u een brief achterlaten bij de
malen niet thuis is? Deze vraag is vooral van belang bij de gemeente bewoner. Deze brief krijgt u van de gemeente Raalte en de mutatie wordt
Raalte waar gevraagd wordt om een punt prijs. pas weer opgenomen als er afspraken zijn gemaakt met bewoner en

gemeente over wanneer er gemeten kan worden.

53. Eis 16 Eis 16: De landmeter heeft de beschikking over een eigen laptop met Voor de allround landmeter wordt geen account via Omnissa Horizon
software (AutoCAD). Opdrachtgever stelt geen software ter beschikking. Client beschikbaar (VDI) gesteld.

Vraag: Stelt de opdrachtgever wel een account via Omnissa Horizon
Client beschikbaar(VDI)?
54. Eis 16 De eis vermeldt expliciet AutoCAD als benodigde software. Correct.

Mogen wij ervan uitgaan dat hiermee bewust wordt volstaan met
uitsluitend AutoCAD en dat deze eis niet breder geinterpreteerd dient te
worden?
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558 Eis 16 Qua software wordt AutoCAD geéist, echter wordt ook verwacht dat de Voor de allround landmeter wordt alleen AutoCad gevraagd. LV-BGT en
landmeter zijn metingen aan LV-BGT en BOR-applicatie levert. Hoe ziet BOR-applicatie heeft geen betrekking op de allround landmeter.
u dit voor zich?

56. Eis 17 Eis 17: Betreft dit een eis voor de Allround landmeter? Ja, eis 17 heeft betrekking op de Allround Landmeter.

57. Eis18 Eis 18: Het is niet uitgesloten dat de landmeter zich 's avonds ook Het melden in de avond gebeurt alleen bij calamiteiten. Dit komt zelden
moet melden. Voor welke werkzaamheden geldt dit? Spoed of voor. Tarieven kunnen afwijken in overleg.
uitvoering buiten werktijd? Staat hier ook een ander tarief voor?

58. Eis 18 "Het is niet uitgesloten dat landmeter zich 's avonds ook moet Afgelopen 6 jaar is dit niet voorgekomen
melden." Buiten kantoortijden worden andere tarieven gehanteerd.

Graag zien wij deze optie gespecificeerd in het prijzenblad. Hoe vaak is
ditin de afgelopen contractperiode voorgekomen?

59. Eis 19 In deze passage wordt gesproken over het aanleveren van de definitieve Hier wordt contour bedoeld.
“controur”. Kunt u toelichten wat hiermee exact wordt bedoeld, dan wel
bevestigen dat hier de definitieve contour wordt bedoeld?

60. Eis 19 Gezien de combinatie van AutoCAD-vereisten en expliciete Voor de allround landmeter wordt alleen AutoCad gevraagd. dgDialog
verwijzingen naar dgDialog in de uitvraag, is voor ons niet duidelijk heeft betrekking op de BGT werkzaamheden.
welke software functioneel noodzakelijk is voor de opdracht. Kuntu
dit nader specificeren?

61. Eis 19 Gezien de diversiteit aan werkzaamheden (terrestrische inwinning, Nee, voor de BGT-IMGeo metingen mogen meerdere personen ingezet
stereofotogrammetrie, verwerking en gescheiden aanlevering voor telling) | worden, waarbij er wel een vast aanspreekpunt (de allround landmeter)
rijst de vraag hoe deze rol praktisch is ingevuld. vanuit opdrachtnemer dient te zijn voor opdrachtgever.

Wordt verwacht dat al deze werkzaamheden door één allround landmeter
worden uitgevoerd?

62. Eis19 In de eis Controle technische eisen wordt bepaald dat niet-naleving wordt | Eis 9 heeft betrekking op de allround landmeter en eis 19 heeft
aangemerkt als een toerekenbare tekortkoming van de opdrachtnemer. betrekking op de BGT-IMGeo metingen. Dit zijn twee verschillende
Tegelijkertijd wordt in punt 9 geéist dat de landmeter volledig zelfstandig onderdelen.
en autonoom werkt.

Kunt u verduidelijken hoe deze eisen zich tot elkaar verhouden?

63. Eis 19 Stereofotogrammetrie, mutaties mogen ook. Wie bepaalt wanneer een Opdrachtgever geeft aan wanneer er via luchtfoto gemuteerd mag
mutatie als zodanig kan worden ingewonnen? worden.

64. Eis 20 Eis 20: Binnenwerkzaamheden BGT registratie (alleen Gemeente De aanname klopt. De kans op korte termijn is klein.

Deventer) ¢ Bijhouden en uploaden van de BGT-mutaties in de LV; Dit is
tegenstrijdig met punt 19, pag. 3 kopje Actuele situatie BGT-IMGeo: Op
termijn is het mogelijk dat de opdrachtnemer zelf de mutaties aan BRAVO
stuurt. Klopt de aanname dat het uploaden van de BGT mutaties naar de
LV tot de opdracht van de gemeente Deventer behoort en dat dit voor de
gemeente Raalte op termijn mogelijk is?
65. Eis 20 Wie verzorgt deze werkzaamheden. Indien de landmeter/operator dit doet | Dit zijn geen werkzaamheden die door de allround landmeter worden

met welke software wordt dit uitgevoerd en wordt deze software ter
beschikking gesteld?

uitgevoerd. dgDialog wordt beschikbaar gesteld aan de persoon die
deze werkzaamheden uitvoert.
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66.

Eis 21

De servicelevels worden door de opdrachtnemer gegarandeerd, terwijl de
opdrachtgever de regie voert over de werkzaamheden.
Kunt u verduidelijken hoe deze rollen zich tot elkaar verhouden?

Dit gaat in onderlinge afstemming tussen opdrachtgever en
opdrachtnemer.

67.

Eis 22

In het Programma van Eisen is opgenomen dat bij uitval binnen één
werkdag een vervanger beschikbaar moet zijn en dat extra capaciteit
binnen vijf werkdagen beschikbaar moet zijn. Kunt u verduidelijken of u
het wenselijk acht dat inschrijvers in hun kwaliteitsplan concreet maken
hoe zij deze continuiteit organisatorisch borgen, inclusief
overdraagbaarheid van werkzaamheden, zodat dit meer is dan alleen een
algemene beschikbaarheidsverklaring?

In zowel open vraag één als in open vraag twee (aanbestedingsleidraad
pagina 14) wordt hier concreet om gevraagd.

68.

Eis 22

Gezien het feit dat twee verschillende gemeentelijke codrdinatoren
invloed uitoefenen op de beoordeling, planning en opdrachtverstrekking,
is niet duidelijk hoe de zelfstandigheid en autonomie van de landmeter in
de praktijk is bedoeld. Kunt u verduidelijken waar in dit kader de
eindverantwoordelijkheid ligt voor

voortgang, planning en het behalen van servicelevels?

Voor de allround landmeter is er vanuit gemeente Deventer en
gemeente Raalte één centraal aanspreekpunt. Voor dit onderdeel is er
dus geen sprake van verschillende gemeentelijke codrdinatoren.

Voor de BGT zijn er wel twee coordinatoren.

69.

Eis 22

In deze paragraaf wordtingegaan op codrdinatie en aanspreekpunten,
waarna afsluitend een verplichting wordt opgenomen tot vervanging
van de landmeter binnen één werkdag.

Kunt u verduidelijken of deze eis hier bewust is opgenomen en

toelichten hoe deze termijn van één werkdag realistisch uitvoerbaar

wordt geacht, gezien de vereiste specialistische kennis en

inzetbaarheid van personeel?

De vervanging van de allround landmeter moet binnen maximaal twee
werkdagen geregeld worden.

70.

Eis 22

Hiertoe vindt kort overleg plaats met de uitvoerende van opdrachtgever en
worden er afspraken gemaakt over planning, uitvoering, kwaliteit, kosten
en de levering.

Dit overleg wordt verrekend tegen de uurtarieven, correct? Waarom wordt
er nog onderscheidt gemaakt voor aanvullende (grote) werkzaamheden ?
Het is juist van belang dat de uitvoerende van de opdrachtnemer hierbij
betrokken wordt.

Grotere, projectmatige werkzaamheden (meer dan 5000 euro) vallen
buiten de scope van deze aanbesteding.

71.

Eis 22

Eis 22: bij uitval of niet beschikbaarheid dient de ON binnen één werkdag
een vervanger beschikbaar te hebben. Bij spoed/kritische opdrachten
begrijpen we dit. Veel van de werkzaamheden kunnen enig uitstel hebben.
Gaat de opdrachtgever er mee akkoord dit te verlengen naar 4
werkdagen?

Akkoord.
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72.

Eis 23

Omdat in het Programma van Eisen is opgenomen dat extra capaciteit bij
veel of complexe vragen binnen vijf werkdagen beschikbaar moet zijn,
kunt u bevestigen dat u het als kwalitatieve meerwaarde ziet wanneer
inschrijvers toelichten hoe zij bij opschaling de regie,
kwaliteitsbeoordeling en uniforme werkwijze van de allround landmeter
behouden?

Dat kan, afhankelijk van het antwoord, als een meerwaarde worden
gezien.

73.

Eis 24

Voor de gemeente Deventer dient de opdrachtnemer de gemeten
mutaties aan de coordinator aan te leveren in een StUF-Geo-mutatie
bestand dat zowel de ‘was’ als ‘wordt‘ objecten bevat.

De landmeter/coodrdinator dient alleen Autocad ter beschikking te
hebben. Kunt u verduidelijken wat er precies verwacht wordt van de
landmeter/operator en codrdinator in één persoon? Is het daarbij reéel
dat één persoon al deze werkzaamheden kan uitvoeren? En is het
verstandig dat één persoon dit doet of juist dat er van opdrachtnemer één
operator is die de verwerking oppakt vanuit kantoor met de benodigde
software.

Eis 24 heeft betrekking op de BGT-metingen, dit is geen onderdeel van
de allround landmeter, behalve dat de allround landmeter codrdinator
is.

74.

Eis 25

Voor Raalte worden BGT-metingen afgerekend per punt op basis van een
telling in dgDialog. Wel is benoemd dat alleen nieuwe en unieke punten
tellen, maar niet volledig hoe complexe objecten, correcties,
aansluitingen, hermetingen of gedeeltelijke mutaties worden
gewaardeerd.

Kunt u de telregels voor Raalte volledig specificeren, inclusief de
behandeling van correcties, aansluitpunten, hergebruik van bestaande
geometrie, revisies, deelobjecten en afkeuring/herstel van metingen?

Er wordt geen onderscheid gemaakt of gespecificeerd, blijft 1 puntprijs
pand en 1 puntprijs topografie.

75.

Eis 25

Gelet op de volledig verschillende vergoedingssystematiek voor
Deventer en Raalte dringt de vraag zich op of hier nog sprake is van één
samenhangende opdracht.

Kunt u toelichten waarom niet is gekozen voor afzonderlijke percelen of
afzonderlijke aanbestedingen?

Werkzaamheden zijn hetzelfde daarom 1 aanbesteding, hoe het
verrekend wordt is alleen anders op 1 klein gedeelte.

76.

Eis 26

"Bij de inzet van een laserscanner..." Hoe vaak is deze inzet afgelopen
contractperiode voorgekomen? Wat voor scanner wordt hier verwacht
(auto, backpack, handheld, drone, statisch, enz.)?

Afgelopen jaren is dit niet voorgekomen, maar we willen de optie wel
openhouden dat deze gebruikt kan worden. De keuze van de scanner is
in onderling overleg te bepalen.
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77.

Eis 26

Het PVE bepaalt dat reistijd van en naar Deventer en Raalte niet wordt
vergoed en dat vergoeding start bij aankomst op het stadhuis in Deventer
en stopt bij vertrek uit Deventer. Voor werkzaamheden in Raalte is deze
formulering niet eenduidig.

Kunt u verduidelijken op welk exact start- en eindpunt de vergoeding
wordt gebaseerd voor werkzaamheden in zowel Deventer als Raalte, en
hoe dit werkt bij rechtstreekse inzet in Raalte zonder bezoek aan
Deventer?

Startpunt is Deventer, ook voor werkzaamheden Raalte voor alle
buitenwerkzaamheden.

78.

Eis 26

Er wordt een vast dagtarief van € 50,- gehanteerd voor inzet van een
laserscanner. Gezien de grote variatie in typen scanners,
nauwkeurigheid, investeringskosten en benodigde expertise, achten wij
deze vaste vergoeding niet logisch of marktconform.

Kunt u toelichten waarom is gekozen voor één vast tarief en niet voor
marktwerking, en waarom tegelijkertijd wordt geéist dat de landmeter
standaard over een laserscanner beschikt?

Marktwerking in deze is goed.

79.

Eis 26

Eis 26, dot 5 (werkplek): De beschikbaarstelling is om niet. Vraag: Wat
wordt hiermee bedoeld?

Dat er geen kosten in rekening worden gebracht bij opdrachtnemer voor
het gebruik van de werkplek.

80.

Eis 26

Eis 26 Vergoeding laserscanner: u vergoed een bedrag van €50,- per dag
voor de laserscanner. Klopt de aanname dat hier per uur wordt bedoeld?

Zie antwoord op vraag 78.

81.

Eis 27

Eis 27 Veiligheid. Mogen wij van de opdrachtgever verwachten dat deze
actief meedenkt en informeert in (potentiéle) gevaarlijke situaties met de
lokale en voorkennis die de opdrachtgever mogelijk heeft?

Correct.

82.

Eis 27

In het Programma van Eisen is opgenomen dat opdrachtnemer
kwartaaloverleggen voorbereidt, beheersinformatie aanlevert en met
verbeteringsvoorstellen komt gericht op betere kwaliteit tegen lagere
kosten. Kunt u bevestigen dat u het wenselijk acht dat inschrijvers reeds
in hun aanbieding concreet maken welke KPI’s, rapportages en
verbetervoorstellen zij daarvoor structureel zullen inzetten?

Inschrijver dient de drie open vragen zoals opgenomen op pagina 14 van
de aanbestedingsleidraad te beantwoorden, het voorgestelde kan hier
een onderdeel van zijn.
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Bijlage 2A. Overeenkomst ‘

looptijd uit. Kunt u toelichten hoe deze bepaling zich verhoudt tot
de omvang, duur en dynamiek van de opdracht, en of deze
onverkort geldt in situaties waarin uitvoering structureel wordt
beinvloed door gewijzigde sturing of prioritering door
opdrachtgever?

83. Gaat u akkoord met dit voorstel voor een aanvullend artikel in de Niet akkoord met het voorgestelde artikel. Opdrachtgever gaat wel
overeenkomst: akkoord om het volgende als artikel op te nemen in de overeenkomst:
“Het is de opdrachtgever zonder schriftelijke toestemming van de Het is de opdrachtgever zonder schriftelijke toestemming van
marktpartij, gedurende de looptijd van de raamovereenkomst en een opdrachtnemer, gedurende de looptijd van de raamovereenkomst en
periode van 12 maanden na de einddatum van de overeenkomst, niet een periode van 12 maanden na de einddatum van de overeenkomst,
toegestaan de bij de opdracht betrokken medewerkers te benaderen met niet toegestaan de bij de opdracht betrokken medewerkers van
het doel om de medewerkers in dienst te nemen of anderszins opdrachtnemer te benaderen met het doel om de medewerkers in
rechtstreeks diensten van hen te ontvangen (anders dan uit hoofde van de | dienst te nemen of anderszins rechtstreeks diensten van hen te
overeenkomst). Ingeval van overtreding van het bepaalde in het hierboven | ontvangen (anders dan uit hoofde van de overeenkomst).
staande artikel of indien medewerkers van de opdrachtnemer anderszins
in dienst treden bij de opdrachtgever gedurende de looptijd van de
raamovereenkomst, zal de opdrachtgever de opdrachtnemer schadeloos
stellen voor gederfde omzet die hieruit voortvloeit gedurende de
resterende looptijd van de raamovereenkomst. Bovendien zal de
opdrachtnemer niet gebonden zijn tot nakoming van de verplichtingen in
deze raamovereenkomst voor zover nakoming niet redelijkerwijs mogelijk
is als gevolg van het uitdiensttreden van werknemers.”

84. Hele document In de overeenkomst draagt opdrachtnemer volledige verantwoordelijkheid | Beide kunnen goed naast elkaar bestaan. Opdrachtgever voert regie
voor uitvoering binnen overeengekomen condities, terwijl uit de over de planning en werkverdeling en opdrachtnemer is
aanbestedingsdocumenten volgt dat opdrachtgever via codrdinatoren verantwoordelijk voor de uitvoering.
regie voert over planning en werkverdeling.

Kunt u verduidelijken hoe deze regierol van opdrachtgever Mocht de planning en/of werkverdeling naar mening van opdrachtnemer
contractueel is verdisconteerd in de verantwoordelijkheid en niet realistisch zijn, dan treden opdrachtgever en opdrachtnemer in
aansprakelijkheid van opdrachtnemer? overleg.

85. Artikel 1.2 Klopt de aanname dat het bovenste document prevaleert over het Correct.
onderste document?

86. Artikel 2.3 Artikel 2.3 sluit tussentijdse beéindiging gedurende de initiéle Artikel 2.3 wordt als volgt aangepast:

Onverminderd hetgeen is bepaald in artikel 5.3 van de overeenkomst en
artikelen 4A.8, 7.3., 7A.10, 12.2 en 25 van de Algemene
Inkoopvoorwaarden Leveringen en Diensten DOWR hebben partijen
tijdens de periode als genoemd in artikel 2.1 niet de mogelijkheid om de
overeenkomst tussentijds te beéindigen.

In situaties waarin uitvoering structureel wordt beinvloed door
gewijzigde sturing of prioritering door opdrachtgever, treden partijen in
overleg. Opdrachtnemer dient dit zo spoedig mogelijk te melden.
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leveringen en
diensten gemeente
DOWR juni 2020

ook reguliere bedrijfsmatige ontwikkelingen zoals fusie of wijziging van
zeggenschap. Kunt u toelichten hoe deze bepaling zich verhoudt tot de
lange looptijd van de overeenkomst en de proportionaliteit van het
daaraan verbonden risico voor

opdrachtnemer?

87. | 3 Artikel 3.3 De overeenkomst voorziet pas vanaf 1 januari 2028 in indexering van In dat geval zou de eerste indexering al na vijf contractmaanden plaats
tarieven. Kunt u toelichten waarom geen indexeringsmogelijkheid is vinden.
voorzien gedurende de eerste contractperiode, mede gelet op de looptijd
en recente kostenontwikkelingen?
88. | 1 Artikel 3.3 Indexering vindt plaats vanaf 1 januari 2028. De opdracht start op 20 juli Niet akkoord. De periode van 20 juli naar 1 januari 2027 is erg kort.
2026 De periode tot indexering is dan erg lang. Verzoek om de eerste
indexering te laten plaatsvinden op 1 januari 2027.
89. | 3 Artikel 5 Artikel 5 sluit wijzigingen in samenstelling van combinatie of Artikel 5 wordt aangepast naar dat een wijziging alleen na akkoord van
ingezette derden volledig uit, op straffe van directe ontbinding zonder opdrachtgever mag plaatsvinden.
schadevergoeding.
Kunt u toelichten hoe deze bepaling zich verhoudt tot de looptijd van de
overeenkomst, de marktpraktijk en eerdere bepalingen waarin vervanging
van personeel expliciet is toegestaan?
Bijlage 2B. Wachtkamerovereenkomst
90. | 1 Hele document De wachtkamerovereenkomst lijkt erop gericht om het resultaat In het verleden is gebleken dat enkel het vertrouwen onvoldoende is.
van deze aanbesteding deels open te houden.
Kunt u toelichten waarom opdrachtgever deze constructie noodzakelijk
acht, in plaats van volledig te vertrouwen op de uitkomst van de
aanbesteding en de gemaakte gunningskeuze?
Overige bijlagen
91. | 1en Bijlage 3 AIV Meerdere artikelen (waaronder 4, 6, 11, 22): Dit kan opdrachtnemer voorkomen door tijdig te signaleren en hierover
verder | leveringen en In de Algemene Inkoopvoorwaarden ligt de verantwoordelijkheid voor het gesprek met opdrachtgever aan te gaan.
diensten gemeente | tijdige en correcte uitvoering volledig bij opdrachtnemer, terwijl
DOWR juni 2020 opdrachtgever vergaande invloed uitoefent op planning, prioritering en
goedkeuring.
Kunt u toelichten hoe wordt voorkomen dat opdrachtnemer wordt
aangesproken op vertragingen of tekortkomingen die (mede)
voortvloeien uit sturing of besluitvorming door opdrachtgever?

92. | 3 Bijlage 3 AlV Artikel 13.2 sluit personele uitval, ziekte en schaarste uit als overmacht. Opdrachtgever vraagt van opdrachtnemer niet het onmogelijke en zal
leveringen en Kunt u toelichten hoe deze bepaling zich verhoudt tot de huidige hier in specifieke gevallen coulant mee omgaan. Aan de andere kant
diensten gemeente arbeidsmarkt en tot de vereiste continuiteit van specialistisch personeel verwacht opdrachtgever wel dat opdrachtnemer zich maximaal zal
DOWR juni 2020 binnen deze opdracht? inspannen om aan zijn verplichtingen te voldoen.

938. [ 5 Bijlage 3 AIV De ontbindingsgronden in artikel 25 zijn ruim geformuleerd en omvatten In de basis is opdrachtgever niet voornemens om de overeenkomst te

ontbinden. Dat opdrachtgever het recht hiertoe heeft, wil niet zeggen dat
opdrachtgever per definitie gebruik zal maken van dit recht. Alleen als de
kwaliteit van dienstverlening in het gevaar komt, dan wil opdrachtgever
wel de mogelijkheid hebben om hier gebruik van te kunnen maken.
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94. Bijlage 3 AIV De Algemene Inkoopvoorwaarden vereisen voorafgaande toestemming Het gaat om een bedrijfsopdracht. Zie antwoord op vraag 1.
leveringen en van de Gemeente bij vervanging van personeel en leggen alle kosten en
diensten gemeente | risico’s daarvan bij opdrachtnemer. Kunt u toelichten hoe deze
DOWR juni 2020 bepalingen zich verhouden tot het uitgangspunt dat géén
gezagsverhouding of arbeidsovereenkomst ontstaat (artikel 27)?
95. Bijlage 3 AIV Artikel 27 stelt dat geen arbeidsovereenkomst tot stand komt. Gezien de Het gaat om een bedrijfsopdracht. Zie antwoord op vraag 1.
leveringen en bepalingen over personeelsinzet, vervanging, toezicht en aansturing
diensten gemeente | ontvangen wij graag een toelichting hoe opdrachtgever waarborgt dat de
DOWR juni 2020 feitelijke uitvoering niet leidt tot schijnzelfstandigheid in de zin van de Wet
DBA.
96. Bijlage 6 De term “100 metingen per jaar” is voor meerdere uitleg vatbaar. Eén meting betreft het naar een locatie/opdracht gaan en de
Referentieverklaring | Kunt u specificeren hoe opdrachtgever een meting definieertin het werkzaamheden volgens de opdracht uit te voeren.
kader van deze kerncompetentie, zodat inschrijvers hun referenties
eenduidig kunnen duiden?
97. Bijlage 6 Kunt u toelichten waarom in de referentieverklaring wordt gevraagd naar Het aantal medewerkers is niet relevant voor de beoordeling van de
Referentieverklaring | het aantal medewerkers van de referent, en hoe deze informatie wordt kerncompetentie.
betrokken bij de beoordeling?
98. Bijlage 8 - Aangezien de mbo-opleiding Landmeetkunde/Geodesie niet meer als Op het MBO (Geo, Data & Design) worden inmiddels andere opleidingen
Functieprofiel zodanig bestaat, kunt u aangeven welke opleidingen, opleidingsniveaus of | gegeven waar ook landmeetkunde/geodesie wordt onderwezen.
Allround Landmeter | aantoonbaar gelijkwaardige kwalificaties worden geaccepteerd om aan
deze eis te voldoen?
99. Bijlage 8 - Bijlage 8: U vraagt om een landmeter met Geldig VCA* diploma. VCA* is De landmeter dient VCA-(basis of VOL) gecertificeerd te zijn. Het is geen
Functieprofiel het certificaat voor de organisatie. Is onze aanname juist dat de eis dat inschrijver VCA* gecertificeerd is.
Allround Landmeter | Allround landmeter VCA-VOL gecertificeerd moet zijn en de inschrijver
VCA* gecertificeerd?
100. Bijlage 8 - Bijlage 8: Uw functieprofiel van de Allround Landmeter is uitgebreid. Deels door de proeve van bekwaamheid.
Functieprofiel Hoe kan in de aanbestedingsprocedure worden aangetoond dat de
Allround Landmeter | landmeter hier ook aan voldoet?
101. Bijlage 8 - Kunt u verduidelijken of ervaring met dgDialog onderdeel uitmaakt van Dit maakt geen onderdeel uit van de vereiste ervaring van de allround
Functieprofiel de vereiste ervaring, dan wel waarom dit niet afzonderlijk als landmeter.
Allround Landmeter | ervaringseis is benoemd?
102. Bijlage 8 - Minimaal 5 jaar werkervaring binnen en buiten. Betreft dit 10 jaar totaal of Als het gecombineerd is uitgevoerd kan dit vijf jaar zijn. Indien niet of
Functieprofiel 5 jaar totaal? deels gecombineerd, dan kan de periode langer zijn.
Allround Landmeter
108. Bijlage 9 BGT- Waarvoor dient kolom B “Omschrijving beheergoepen Ost-Wijhe”? Deze kolom mag als niet aanwezig worden gezien.
IMGeo

objectenhandboek
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Einde nota van inlichtingen.
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